

# 地铁“生日快乐”号主题专列上线



本报讯(黄洁璐 沈琳文 姚聆 摄)9月28日,常州地铁“生日快乐”号主题专列正式上线。

“生日快乐”号主题专列共有6节车厢。车厢顶部采用极光渐变星空图案。在两车衔接处,巧妙地嵌入十二星座图,乘客可以寻找属于自己的星座,查收属于自己的那份赞美与祝福。其中,9—10月是在“红小梦”专属车厢,车厢以粉色为主,绘有蛋糕、烟花、礼花等生日元素,并记录“红小梦”“蓝精灵”一路走来的大事。从1号车厢走到6号车厢,宛若从年头走到年尾,寓意光景常新、

顺头顺尾。

地铁公安、电客车司机、“铁氏”机器人、建设者、地铁运营工班……主题专列还为每个月设置了专属的“生日之星”,并为“生日之星”设计了手绘的卡通人物像。

当天,“生日快乐”号主题专列还迎来了13组“地铁宝宝”家庭。“地铁宝宝”都出生于2019年9月,与地铁1号线“红小梦”同年同月出生。

为庆祝中华人民共和国成立75周年,昨天,20名常州地铁员工与常州大学音乐与影视学院的青年在地铁市民广场站开展了“青春礼赞”国庆特别快闪活动。

## 幸福荆川里开街

本报讯(何一智 吴凌浩 李玲玲 图文报道)27日,钟楼区党建引领“阳光信托”物业建设指南发布暨幸福荆川里开街仪式在永红街道荆川里社区党群服务中心举行。

据了解,原来的草堂路是居民极少踏足的断头路,两侧停满了汽车。通过多方参与协同治理,如今的草堂路井然有序,成了居民散步的健身步道。

近年来,钟楼区积极推进党建引领“阳光信托”物业治理模式。永红街道作为最早一批开展“阳光信托”物业试点的地区,已累计完成13个小区的“信托制”物业导入。

遗展区、社会工作服务区、社区志愿服务区、社会慈善资源区,30个摊位吸引众多居民前来打卡。

据了解,原来的草堂路是居民极少踏足的断头路,两侧停满了汽车。通过多方参与协同治理,如今的草堂路井然有序,成了居民散步的健身步道。

近年来,钟楼区积极推进党建引领“阳光信托”物业治理模式。永红街道作为最早一批开展“阳光信托”物业试点的地区,已累计完成13个小区的“信托制”物业导入。



## 国庆假期在哪儿停车?

### 我市部分单位停车场免费开放

本报讯(朱晓霞 蔡晓丹 秋冰)记者27日从市城管局获悉,为更好方便群众出行,有效缓解假期游客停车难问题,今年“十一”国庆长假期间,我市部分机关、企事业单位停车场免费向社会开放。

据了解,溧阳市的总工会、工业和信息化局、水利局、公安局、检察院等28家单位,金坛区的西城街道办事处、城管局等8家单位,武进区的城管局、市政处等6家单位的停车场全天免费向社会开放。新北区的薛家镇政府、龙虎塘街道办事处等

11家单位,天宁区的郑陆镇政府、茶山街道办事处等11家单位,钟楼区的新闻街道办事处、新阳光食品城等7家单位,常州经开区的丁堰街道办事处等14家单位的停车场将实行错时免费向社会开放。

此外,我市的残疾人车辆进入实行政府定价和指导价的停车场,一律执行减半收费。市城管局停车管理处负责人介绍,今年,市城管局联合市残联、公安局生成了3000多条残疾人车辆白名单数据,并录入停车场管理系统。目前,全市实现自动减免

的停车场已有300多家,涉及停车位达4万多个,残疾人车辆在驶离停车场时,收费系统可以直接自动减免。

我市公共收费停车场“无感支付”工作在有序推进中。截至目前,全市569家公共停车场已经开通“无感支付”,预计到2024年底覆盖率达95%。市民通过搜索“常畅充”微信小程序,进行无感签约,即可享受自动缴费快速离场。目前,市城管局正在规划设计把收费相对较低、实行政府定价和指导价的停车场,在“常畅充”停车场地图上打点。

### 万象城新增2处临时停车场

本报讯(宋婧 王璇)为更好地满足市民节假日的出行需求,缓解停车压力,经多部门联动,万象城周边新增设2处临时停车场,分别位于地铁大厦南侧、富盛二路,免费向公众开放。

据悉,万象城现有机动车停车位共1250个,设3个出入口,其中2个为双向出入口,1个为单向出口。市民可利用手机打开百度地图App,搜索“常州万象城一地下停车场”,可一键导航至空闲车位。此次新增的2处临时停车场,于10月1日至7

日的指定时段对外开放,方便市民停车。其中,富盛二路临时停车场约100个车位,开放时间为9:00至22:00;地铁大厦南侧临时停车场提供约60个车位,开放时间为11:00至22:30。

除了新增的临时停车场外,万象城附近还有多个停车场可供市民选择,包括万都广场停车场、清凉西路停车场以及花园街聚湖路西北角的公共停车场。这些停车场均靠近地铁站点,市民停车后可乘坐地铁快速到达万象城。万象城提供了充足的非机

动车停车空间。共规划有4个非机动车停车点,包括1个地下停车点和3个地上停车点。市民在停车时应遵守规范,不要占用盲道,保持车头方向一致,共同维护规范安全的交通环境。

此外,为了方便市民换乘地铁,建议市民将非机动车停放在地铁站1、2、3号出站口周边的空地。万象城南临时停车场拥有近50个非机动车车位,过街即可直达万象城;万象城非机动车地下停车库拥有近1000个车位,市民可以放心停放。

## 常州港华近200名员工坚守岗位保障安全稳定供气

### 空关户可预约国庆假期上门安检

本报讯(朱玲云 秋冰 高岷 图文报道)常州港华近200名员工国庆假期将坚守岗位,全面开展燃气咨询服务、运行保供、入户安全检查、燃气设施改造、燃气隐患排查整治等工作,从服务运行到巡查巡检,严格落实燃气安全管控,并执行24小时服务响应和值班应急工作制度,保障燃气安全稳定供应。

开展安全隐患整治工作是



常州港华今年的一项重要工作,尤其对户内安装无熄火保护装置灶具和烟道式热水器、使用橡胶软管和超期管、长期无人未实现入户安检等隐患,常州港华开展专项整治,目前已完成2万余户的户内燃气安全隐患整改,整改率达到87%。仅9月26日和27日两天,常州港华向存在安全隐患和三年未安检客户发送了13万条短信,提醒燃气用户安全用气。针对三年未入户实施安检的2.8万户客户,常州港华将采取逐户精准对接、随时预约上门等措施,尽最大努力实现入户



开展一次免费安检服务,确保燃气客户用气安全。

常州港华友情提醒,若存在空关户、长期未入户且需要安检的情况,趁着国庆长假安排时间,及时致电常州港华客户热线96077预约上门安检。常州港华将以专业的服务和高度的责任感,为市民居家燃气安全保驾护航。

## 永安行成立“国庆专班”,保障市民绿色出行

本报讯(吴燕翎 赵逸 朱臻 图文报道)从9月26日开始,永安行共享助力车运营团队成立“国庆专班”,积极投入运营力量,确保全市共享助力车运力,保障市民出行。

据悉,永安行制定了专项保障方案和应急运营预案,团队在全市现有重点停车点位的基础上,结合节假日市民游客出行时

间和路线特点,优化部分停车点和运营周转路线,并动态调整运营团队的高峰期运营时段。“我们专业运营巡检团队实行12小时轮班巡检制度。在客流量较大的地铁站、景区、商场、餐饮等区域,实现车辆及时调运。”永安行常州助力车运营负责人沈辉辉说。

近年来,永安行持续升级优化车辆,以新产品和新技术助力



市民绿色出行。今年年初公司扩充了运营团队,依托大数据平台及骑行热力图,精准规划车辆运维各环节。